                      Útok na Francii ( plán Gelb – žlutý)
Předcházel mu útok na Benelux (Belgie, Nizozemí a Lucembursko)  - 10.5. 1940 .  Hitler  tím obešel  tzv. Maginotovu (maženotovu) l …………... – systém opevnění na hranicích Francie s Německem,  nazvaný podle franc. ministra Maginota.
5. června 1940 – útok na F……….., která brzo žádala o příměří . To bylo podepsáno 22.6. 1940 ve stejném vagóně  v jakém podepsali  příměří Němci po I. světové válce.
Do Paříže vstoupili Němci bez boje  ( Paříž  byla vyhlášena o…………….. městem).
Francie byla rozdělena na 2 části. Sever byl  o……….…… Německem .  Jih  se stal  „loutkovým „ státem, jehož vláda  k …………………… s Němci. Sídlo vlády bylo ve Vichy ( viši)- proto vichistická vláda -  v čele generál Petain (Petén).
Francouzi, kteří se nechtěli smířit s nacistickou okupací, odcházeli  do Británie. Francouzské a britské jednotky byly evakuovány z pláže u Dunkerque (Dankerk)  do Anglie .
